XVEWO 45

PesbboBoe coeanHeHue, yron 45°

HANSAVFLEX

CBoiicTBa
CoepauHeHue 1

MeTpuyeckas raeyHas pessba

®dopma ynnoTHeHus 1

Hapy>XHbIn KOHYC 24° C KONbLOM KPYrioro
ceveHus

CoepuHeHue 2

MeTpuueckas HapyxHas pe3bba,
uMnMHapuyeckas

dopma ynnoTHeHus 2

BHyTpeHHUI koHyC 24°

Mopenb Pe3bboBoe coeanHeHVe C perynupoBKoi
MONOXEHUSs!
KoHcTpyKuus Yron 45°

KomnnekT nocraBku

LTyuep (6e3 HakngHOM ramku n pexyLiero
KonbLa)

Martepuan

Cranb

3alyTa noBepxHocTyH

["anbBaHW4eckoe NokpbITNe

YkasaHue

YkasaHus no MOHTaXy, yCTaHOBKe, Harpyske gasneHnem u aonyctumbim paGOHMM

TemnepaTtypam NpeacTaBneHbl B TEXHUYECKON MHdopMaumn 4ns pe3bGoBbiX TPYGHbIX

; ~
% %Y
SV K <
;f._, rd
a5
i l Fa .l/
5 Al
S, iJ.
o s
e e oR
ﬂd?.__
1

CcoeanHEeHWI.
Usnenue
HaumeHoBaHue Cepusi Pabouee naBneHue, 6ap @dd2 G1+ G2 KorbLio Kpyrnoro ceveHus
(mm)
XVEWO 45 NWO4 HL L PN 315 6 M12x15 26,0 9,0 16,0 14 14 40x15
XVEWO 45 NWO6 HL L PN 315 8 M14x15 275 12,0 19,0 14 17 6,0x1,5
XVEWO 45 NWO8HL L PN 315 10 M16x15 29,0 12,0 19,0 19 19 75x1,5
XVEWO 45 NW10HL L PN 315 12 M18x15 295 14,0 21,0 19 22 9,0x15
XVEWO 45 NW 13 HL L PN 315 15 M22x15 325 17,0 24,0 22 27 12,0x2,0
XVEWO 45 NW 16 HL L PN 315 18 M26x15 355 16,5 24,0 27 32 15,0x2,0
XVEWO 45 NW20HL L PN 160 22 M30x2 38,5 18,5 26,0 30 36 20,0x2,0
XVEWO 45 NW25HL L PN 160 28 M 36 x 2 41,5 23,0 30,5 36 41  26,0x2,0
XVEWO 45 NW32HL L PN 160 35 M 45 x 2 51,0 26,5 37,0 50 50 32,0x25
XVEWO 45 NW40HL L PN 160 42 M52 x 2 56,0 26,0 37,0 50 60 38,0x25
XVEWO 45 NW O3 HS S PN 630 6 M14x15 27,0 9,0 16,0 14 17 4,0x1,5
XVEWO 45NW 04 HS S PN 630 8 M16x15 275 12,0 19,0 19 19 6,0x15
XVEWO 45NW 06 HS S PN 630 10 M18x15 30,0 13,5 21,0 19 22 75x15
XVEWO 45NW08HS S PN 630 12 M20x15 31,0 16,5 24,0 19 24 9,0x1,5
XVEWO 45 NW 13 HS S PN 400 16 M24x15 36,5 15,5 24,0 19 30 12,0x2,0
XVEWO 45 NW 16 HS S PN 400 20 M 30x 2 445 16,0 26,5 27 3% 16,3x24
XVEWO 45 NW20HS S PN 400 25 M 36 x 2 50,0 18,5 30,5 36 46 20,3x24
XVEWO 45 NW 25 HS S PN 400 30 M 42 x 2 55,0 23,5 37,0 50 50 253x24
XVEWO 45NW 32HS S PN 315 38 M52 x2 63,0 21,0 37,0 50 60 33,3x24

Cepusi: LL = oueHb nerkas

L = nerkaa

BapuaHTbl usgenus
XVEWO 45 VA  Pesb6oBoe coeguHeHue, yron 45°, HepxxaBsetowas crasb

S = 1skenasi — PN = HomuHanbHoe faenenne PB = makc. paboyee faeneHne — @ d2 = HapyXHblil AuameTp TpyObl

VEWO 45

PesbboBoe coeanHenwne, yron 45°, Ctanb

HecmoTpsi Ha TwjaTeribHyto npOBEPKY Mbl HE MOXET UCKIIOYNTL OLUMBKU, MOSTOMY Mbi He bepeM Ha cebsi OTBETCTBEHHOCTb 3a COAEPXaLLyoCcs MHHopMaLmio.

18.05.2024

HANSA-FLEX AG

www.hansa-flex.com 1



